
Screw on the internal side BUT NOT TOO TIGHT
Visser d'abord du côté intérieur SANS SERRER
Zuerst, innen LEICHT verschrauben! 
Avvitare LEGGERMENTE da la parte interna

3Nm

Assembly Directions

Drawing B72515NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 1/2

Lineare, indipendente/ Tipo 10
Arbeitstisch gerade, freistehend/ Typ 10

Table principale droit/ Type 10
Straight desk, freestanding/ Type 10

PZ 2 T 30

1 2

43

B

A

M6x12

M6x12
Screw on the external side without tightening
Visser SANS SERRER côté extérieur
Dann, LEICHT anschrauben außen! 
Avvitare LEGGERMENTE da la parte externa

Tighten the internal screw only 
Serrer les vis côté intérieur
Festschrauben innen
Stringere le viti lato interiore

0



Finish the tightening of the
screws external side
 
Terminer le serrage des vis
côté extérieur
 
Festschrauben außen! 
 
Finire il serraggio delle viti
lato esterno

A

Undo the anti-crush protection
Débloquer la protection anti-écrasement
Klemmeschutz entriegeln
Sbloccare il protezione anti-schiacciamento

B

Drawing B72515NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 2/2

65

7 8

9

A B



Assembly Directions

Drawing B72516NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 1/3

Lineare/ Tipo 10 - Estensione
Typ 10/ gerade, Anbau

Droit/ Type 10 - Extension
Straight extension

3

2

Screw on the external side without tightening
Visser SANS SERRER côté extérieur
Dann, LEICHT anschrauben außen! 
Avvitare LEGGERMENTE da la parte externa

PZ 2 T 30

1

B

A

C

3Nm
M6x12

M6x12

Screw on the internal side BUT NOT TOO TIGHT
Visser d'abord du côté intérieur SANS SERRER
Zuerst, innen LEICHT verschrauben! 
Avvitare LEGGERMENTE da la parte interna

B

A



Drawing B72516NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 2/3

4

A

5

6

7

Finish the tightening of the
screws external side
 
Terminer le serrage des vis
côté extérieur
 
Festschrauben außen! 
 
Finire il serraggio delle viti
lato esterno

B

C
Undo the anti-crush protection
Débloquer la protection anti-écrasement
Klemmeschutz entriegeln
Sbloccare il protezione anti-schiacciamento

Tighten the internal screw only 
Serrer les vis côté intérieur
Festschrauben innen
Stringere le viti lato interiore0 0



5-20

3Nm

Drawing B72516NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 3/3

8

10

Sliding top Opening/Closing test
Essais de coulissement
Funktionsprüfung Schiebeplatten 
Test di scorrimento dei piani

9



T 25 n°6 

M8x60

6

Spacer
Entretoise
Distanzhalter
Distanziatore

Screw BUT NOT TOO TIGHT
Visser SANS SERRER
LEICHT verschrauben! 
Avvitare LEGGERMENTE

A B

5

Assembly Directions

Estensione laterale L.400
Anbauplatte B.400

Extension latérale  L.400
Lateral extension W.400

Drawing B72517NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 1/2

1

2

n°5T 30

levelling control



3

3Nm

A

Sliding top Opening/Closing test
Essais de coulissement
Funktionsprüfung Schiebeplatten 
Test di scorrimento dei piani

Drawing B72517NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 2/2

4 5

76

6x25 (2x)

6x40 (4x)

Screw BUT NOT TOO TIGHT
Visser SANS SERRER
LEICHT verschrauben! 
Avvitare LEGGERMENTE

B

T 30

Control - Tighten 
Contrôler - Visser
Prüfen - Festschrauben
Controllare - Avvitare

A

3Nm

Adjust the angle if necessary 
Ajuster l'inclinaison si besoin
Anpassen, wenn nötig
Adattare l'inclinazione

B

Oblong hole
Trou oblong
Langloch
Foro oblungo

5-20

T 25



Assembly Directions

Pannelli laterali
Seiten-Blende

Panneaux latéraux
Side panels

Drawing B72518NM - 10-JUN-2012 - Rev: A - Page : 1/1

PH 2 n°4

6X

Protection 
Protection
Schutz
Protezione

Satin glass : internal side 
Face satinée : coté intérieur
satiniertem Glas : Innenseite
Vetro satinato : quotato interiore

4

FrameOne loop leg 
Pied loop
FrameOne loop Fussgestell
Gamba FrameOne loop 

2

FrameOne leg 
Pied Arche
FrameOne Fussgestell
Gamba FrameOne 

5X

2

1 2

3



Assembly Directions

Drawing B72519NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 1/2

Barra incorporata
Integrierte Orga-Schiene

Rail intégré
Integrated rail

T 30

1

3 Screw BUT NOT TOO TIGHT
Visser SANS SERRER
LEICHT verschrauben! 
Avvitare LEGGERMENTE le viti

M6x16
(8 x)

A

Connecting bracket
Pièce de jonction
Verbindungselement 
Pezzo di unione

2

B

3 
m

m

M6x16
(4 x)

T 30

C



A
6

54

Drawing B72519NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 2/2

0

Finish the tightening of the
screws external side
 
Terminer le serrage des vis
côté extérieur
 
Festschrauben außen! 
 
Finire il serraggio delle viti
lato esterno

B M6x16
(8 x)

Tighten
Visser
Festschrauben 
Avvitare

Control



Assembly Directions

Canalina con cerniere
Kabelkanal abklappbar

Goulotte grande capacité
Large capacity cable tray

Drawing B72520NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 1/1

A

B

With integrated rail
Avec rail intégré
mit integrierte Orga-Schiene
Con barra incorporata

50 mm

1



1

Assembly Directions

Drawing B72521NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 1/1

Copertura cavi
Vertikaler Kabelabdeckungen

Cache câbles vertical
Vertical cable covers

B

A

740 ext.

Magnet
Aimant
Magnet
Magnete



Assembly Directions

Schermi centrati
Aufsatzwand, 2-seitig

Ecrans centrés
Centered screens

Drawing B72523NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 1/2

3/16"

A

B

A

B

2

1



Drawing B72523NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 2/2

3

3/16"



3

54

Assembly Directions

Schermo Partito
Partito Screen - Basiswand

Ecran Partito - Ecran de base
Partito screen - Basic screen

Drawing B72524NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 1/2

T 30
n°5

M8x25 (2x)
5

Preassemble without tightening
Assembler sans serrer
Am vormontieren, leicht anschrauben 
Assemblare senza stringere

Position clamp adapter
Sens de positionnement
Klemmadapter positionieren 
Senzo del posizionamento

T 30

5Nm

M8x30 (4x)

5

21



Drawing B72524NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 2/2

Align screen with the top 
Aligner l'écran avec le plateau
Partito Screen ausrichten
Allineare lo schermo col piano

6

A

B

3Nm

5

0 mm



Assembly Directions

Ripiano mensola doppia
Fachböden 2-seitig

Etagère partagée
Shared shelf

Drawing B72526NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 1/2

(2x)

3/16" T 30

3/16"

1 2

2A 2B



Drawing B72526NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 2/2

T 30

Screw without tightening 
Visser sans serrer
Leicht anschrauben
Avvitare senza stringere

3 (2x)

Shelf
Etagère
Fachböden
Ripiano

4 600 mm

600 mm

5 6



Assembly Directions

Rail Partito
Partito Rail Befestigung

Rail Partito
Partito rail

n°3 T 30

1 2

3

4

T 30

T 30

˜ 5 mm

3 

If �tting with in�ll
 
Si montage avec

Wenn Montage
 
bandeau décoratif

mit Dekoblende 
 
Così montaggio
con banda decorativa

HC M6-12 M6x16 (4x)

Drawing B72527NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 1/2

A

B

INFO



Assembly Directions

Rail Partito
Partito rail Befestigung

Rail Partito
Partito rail

T 30
M6x30 (4x)

T 30

A

B

2

1

10Nm

Drawing B72528NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 1/2



Drawing B72528NM - 15-MAR-2016 - Rev: B - Page : 2/2

T 30
M6x16 (4x)

3 Installation of the Partito rail (see B72527NM)
Montage du rail Partito (voir notice B72527NM)
Partito Rail Befestigung (sieh B72527NM)
Fissagio per rail Partito (ver noticia B72527NM)


	Feuille 1
	Vues
	new_view_2
	new_view_43
	new_view_87
	new_view_46
	new_view_47
	new_view_48
	new_view_50
	new_view_52
	new_view_55
	new_view_57
	new_view_58
	new_view_83
	new_view_84
	new_view_85
	new_view_86


	Feuille 2
	Vues
	new_view_14
	new_view_39
	new_view_60
	new_view_65
	new_view_66
	new_view_68
	new_view_70
	new_view_72
	new_view_73
	new_view_75
	new_view_76
	new_view_78
	new_view_79
	new_view_80
	new_view_81


	b72516nm.pdf
	Feuille 1
	Vues
	new_view_2
	new_view_2
	new_view_47
	new_view_50
	new_view_55
	new_view_57
	new_view_58
	new_view_29
	new_view_30
	new_view_31
	new_view_34
	new_view_35
	new_view_94


	Feuille 2
	Vues
	new_view_100
	new_view_14
	new_view_39
	new_view_68
	new_view_70
	new_view_41
	new_view_76
	new_view_78
	new_view_95
	new_view_102
	new_view_106


	Feuille 3
	Vues
	new_view_72
	new_view_45
	new_view_78
	new_view_107


	Feuille 4
	Vues
	new_view_39
	new_view_37
	new_view_52
	new_view_81
	new_view_82
	new_view_83
	new_view_84
	new_view_85
	new_view_86
	new_view_87
	new_view_109


	Feuille 5
	Vues
	new_view_114
	new_view_38
	new_view_92
	new_view_93
	new_view_110
	new_view_111
	new_view_113
	new_view_115



	b72517nm.pdf
	Feuille 1
	Vues
	new_view_14
	new_view_3
	new_view_4
	new_view_5
	new_view_6
	new_view_7
	new_view_8
	new_view_10
	new_view_11
	new_view_15


	Feuille 2
	Vues
	new_view_9
	new_view_12
	new_view_13
	new_view_16
	new_view_17
	new_view_18
	new_view_20
	new_view_21
	new_view_23
	new_view_24
	new_view_25
	new_view_26
	new_view_27
	new_view_28



	b72518nm.pdf
	Feuille 1
	Vues
	new_view_2
	new_view_7
	new_view_3
	new_view_4
	new_view_6
	new_view_8
	new_view_9
	new_view_10
	new_view_11
	new_view_12
	new_view_13
	new_view_14



	b72519nm.pdf
	Feuille 1
	Vues
	new_view_2
	new_view_2
	new_view_47
	new_view_50
	new_view_55
	new_view_57
	new_view_58
	new_view_29
	new_view_30
	new_view_31
	new_view_34
	new_view_35
	new_view_94


	Feuille 2
	Vues
	new_view_100
	new_view_14
	new_view_39
	new_view_68
	new_view_70
	new_view_41
	new_view_76
	new_view_78
	new_view_95
	new_view_102
	new_view_106


	Feuille 3
	Vues
	new_view_72
	new_view_45
	new_view_78
	new_view_107


	Feuille 4
	Vues
	new_view_39
	new_view_37
	new_view_52
	new_view_81
	new_view_82
	new_view_83
	new_view_84
	new_view_85
	new_view_86
	new_view_87
	new_view_109


	Feuille 5
	Vues
	new_view_114
	new_view_38
	new_view_92
	new_view_93
	new_view_110
	new_view_111
	new_view_113
	new_view_115



	b72520nm.pdf
	Feuille 1
	Vues
	new_view_2
	new_view_3
	new_view_4
	new_view_5
	new_view_6
	new_view_7
	new_view_8
	new_view_9



	b72521nm.pdf
	Feuille 1
	Vues
	new_view_5
	new_view_2
	new_view_3
	new_view_6
	new_view_7
	new_view_8



	b72522nm.pdf
	Feuille 1
	Vues
	new_view_2
	new_view_3
	new_view_4
	new_view_7
	new_view_8
	new_view_12
	new_view_13


	Feuille 2
	Vues
	new_view_15
	new_view_5
	new_view_6
	new_view_16
	new_view_17
	new_view_18
	new_view_19



	b72523nm.pdf
	Feuille 1
	Vues
	new_view_4
	new_view_3
	new_view_5
	new_view_6
	new_view_7
	new_view_8
	new_view_10
	new_view_11
	new_view_12


	Feuille 2
	Vues
	new_view_13
	new_view_14
	new_view_15



	b72524nm.pdf
	Feuille 1
	Vues
	new_view_15
	new_view_2
	new_view_3
	new_view_4
	new_view_5
	new_view_6
	new_view_7
	new_view_8
	new_view_9
	new_view_10
	new_view_11


	Feuille 2
	Vues
	new_view_12
	new_view_13
	new_view_14



	b72526nm.pdf
	Feuille 1
	Vues
	new_view_3
	new_view_2
	new_view_4
	new_view_5
	new_view_6
	new_view_7
	new_view_8
	new_view_9


	Feuille 2
	Vues
	new_view_10
	new_view_11
	new_view_12
	new_view_13
	new_view_14
	new_view_15
	new_view_16



	b72527nm.pdf
	Feuille 1
	Vues
	new_view_2
	new_view_3
	new_view_4
	new_view_6
	new_view_7
	new_view_8
	new_view_9
	new_view_10
	new_view_11
	new_view_12
	new_view_13
	new_view_14
	new_view_16
	new_view_17
	new_view_80


	Feuille 2
	Vues
	new_view_15
	new_view_18
	new_view_19
	new_view_20
	new_view_22
	new_view_23
	new_view_24
	new_view_25
	new_view_26
	new_view_15
	new_view_17
	new_view_18
	new_view_23
	new_view_25
	new_view_26
	new_view_28



	b72528nm.pdf
	Feuille 1
	Vues
	new_view_2
	new_view_12
	new_view_4
	new_view_5
	new_view_7
	new_view_8
	new_view_9


	Feuille 2
	Vues
	new_view_3
	new_view_10
	new_view_13






